Malardalens BF

DM Par 2020 2020-01-25

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 482 63.76  Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
2 18 454 60.05 Bengt Nilsson - Hakan Lindback 18043 2658 ABB BK
3 8 437 57.80 Maria Gron - Lars Marjoniemi 28267 14508 ABB BK - Hallstahammars BK
4 19 433 57.28  Stefan Andersson - Stefan Varjomaa 13753 13481 ABBBK
5 1 411 54.37  Bo Wiker - Inga-Lill Westberg 4014 44347 Fagersta BS - ABB BK
6 13 401 53.04  Anders Vikdahl - Krister Collberg 9537 17982  Strangnas BK Gripen - Akers BK
7 20 398 52.65 Lennart Ekholm - Christer Astrom 50946 38022 ABB BK
8 2 394 52.12  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABBBK
9 4 390 51.59  Per-Ake Jansson - Anders Johansen 2714 82466 Smedstadens BK
10 6 386 51.06 Tomas Bérgesson - Claes Ahgren 1073 2664  ABB BK
11 10 384 50.79  Asa Andersson - Erik Andersson 7928 3992 ABB BK
11 17 384 50.79 Lars Lundgren - Mikael Rydstedt 10275 90657 Arboga BK
13 5 383 50.66  UIf Sarnkvist - Ola Sarnkvist 9415 80001 Akers BK B
14 15 353 46.69 Mikael Lindberg - Ove Jansson 7948 87087 ABB BK - BK Orjan
15 14 351 46.43  Per-Erik Eriksson - Mats Bodén 23457 80071 ABBBK
16 7 341 45.11 Gisela Sjoholm - Inge Johansson 53325 53324 Arboga BK
17 12 307 40.61 Cristiano Messaad - Bjorn Avén 66312 66319 Smedstadens BK
18 9 304 40.21  Johan Karlsson - Anders Dahlstrém 60951 42293 SalaBS
19 11 291 38.49  Lennart Karlsson - Géran Lindén 2871 3974  Hallstahammars BK
20 16 276 36.51  UlIf Nilsson - Bo Forslund 11234 8014  Arboga BK
1 & E982 Basta kontrakt 2 41074 Basta kontrakt 3 4 K93 Basta kontrakt
Nord v 7532 2v N =110 Ost v 8752 2NT O =-120 Syd v D82 6¢ N =920
Ingen ¢ KKn NS + K1084 ov + KD85
#753 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4754  4Kn1063 N6 7877 4KKn9 4 ED862 N7 6655 4Kn82 4ED107 N 5 12108 10
vKn94 vE6 S67877 vK106 vE93 S76655 vKn94 v63 S 5 10105 9
¢ ED72 1053 O6 6 466 ¢ EKn62 93 O56 7 88 +Kn73 ¢104 0713143
D106 #KKn84 V66 45€6 #852 #1094 V5672838 #D754 #KKn962 V71343
4 KD 453 4654
vKD108 v DKn4 v EK1075
+ 9864 + D75 + E962
*E92 #EKDKnN3 LX]
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 1 INS+2 v9 150 180 00| 9 12 2¢ S= 49 90 180 00| 1 3 3NN+1 &2 430 16.0 2.0
3 18 2y N+1 46 140 120 60|14 7 340-1 *A 50 16.0 20(15 8 3NN+1 %6 430 16.0 2.0
13 8 2vy S+1 %6 140 120 60|16 5 24 0= *A -110 140 4017 6 3NN+1 &2 430 16.0 2.0
14 7 2vS+1 &6 140 120 6.0| 3 18 24 O+1 &A -140 6.0 12.0| 5 18 4v S= a2 420 8.0 10.0
15 6 3vyN= +3 140 120 6.0 4 17 24 O+1 &A -140 6.0 12.0|10 13 4v S= &5 420 8.0 10.0
19 2 1v N+2 vA 140 120 6.0|11 10 24 O+1 #A -140 6.0 12.0|12 11 4v S= v4 420 8.0 10.0
16 5 INS+1 v4 120 6.0 12.0|13 8 24 O+1 &A -140 6.0 12.0|14 9 4v S= &5 420 8.0 10.0
9 12 2v N= *4 110 40 140(15 6 24 O+1 &A -140 6.0 120|20 2 4v S= v4 420 8.0 10.0
11 10 INS-1 *6 -50 20 16.0{19 2 24 O+1 &K -140 6.0 12.0| 4 19 2v S+2 &5 170 1.0 17.0
4 17 INS-2 *7 -100 0.0 180(20 1 24 O+1 &A -140 6.0 120|116 7 3v S+l #4 170 1.0 17.0
4 a5 Bésta kontrakt 5 # Kn983 Bésta kontrakt 6 & K94 Bésta kontrakt
Vast v EKn6 2NTV =-120 Nord vED 3v O =-140 Ost v Kn85 2NT S =120
Alla + ED8532 NS 732 ov + KKn103
#Kn65 & ¢ v & NT &E742 & ¢ v & NT #K54 & ¢ v & NT
4 E832 4Kn97 N655765 4 E64 4 KD N36 363 4ED85 41063 N687 78
vK953 vD104 S 65565 v10932 vKKn865 S 3636 3 vD3 vK1074 S 687738
+Knd ¢ K976 06 87 6 8 ¢+ D96 + K10 O 107 9 7 8 49542 +76 O75565
#9032 #EK10 V68768 #KD8 #9653 V 107 9 7 8 #E93  #Knl1072 V75565
4 KD1064 410752 4 Kn72
v 872 v74 v E962
+10 ¢ EKn854 + ED8
«D874 #Knl0 «D86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 2¢ N= *A 90 180 00| 2 4 4v0-1 *] 50 170 10| 5 1 INN+3 46 180 18.0 0.0
14 9 2¢ N-1 *A -100 140 40|18 7 4v0O-1 LN 50 17.0 10|13 12 2NS+1 48 150 150 3.0
17 6 24 S-1 *2 -100 140 40| 5 1 3vO= *] -140 110 7.0(18 7 INS+2 v3 150 150 3.0
20 2 2NN-1 *A -100 140 40|11 14 3vO= *] -140 110 7.0 2 4 INN+1 & 120 8.0 10.0
1 3 2vVs= a5 -110 100 8.0(15 10 3v O= LN -140 110 7.0 6 19 INN+1 43 120 8.0 10.0
4 19 2¢ N-2 +K -200 6.0 120|20 3 3vO= *] -140 110 7.0|11 14 INN+1 46 120 8.0 10.0
12 11 2¢ N-2 *A -200 6.0 120| 6 19 3v O+1 &J -170 6.0 12.0|15 10 INS+1 48 120 8.0 10.0
15 8 2¢ N-2 A -200 6.0 12.0|13 12 3v O+2 &J -200 40 14017 8 INN+1 &J 120 8.0 10.0
5 18 2¢ N-3 *A -300 10 17.0|16 9 4vO= *] -420 10 17.0|16 9 INN= ¢7 90 20 16.0
16 7 3¢ N-3 *A -300 1.0 17.0|17 8 4vO= *] -420 10 17.0|20 3 3NS-2 +5 -100 0.0 18.0
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7 4 D8632 Basta kontrakt 8 4 K853 Basta kontrakt 9 498643 Basta kontrakt
Syd v E854 2NTV =-120 Vast v E87 4¢ N =130 Nord v4 34 N =140
Alla + 1093 Ingen + KKn98 ov + KD4
#9 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #KD94 & ¢ v & NT
4754 & EKnl10 N5546 4 2 E109762 D4 N 4 106 4 8 # DKn «K1075 N 107 6 9 8
v972  vKDKnl0 S5546 4 v10 v KD9542 S 4 106 4 8 vD10763 vEKS5 S 107 6 9 8
¢ E742 +D6 087 86 8 +10 ¢ 72 08 3684 +Kn953 ¢ 1086 026645
D72 #EKG65 V87 86 8 #KKn1096 #D32 V93638414 »82 #Kn106 V26645
4 K9 aKn s E2
v 63 v Kn63 v Kn982
+ KKn85 + ED6543 ¢E72
#Kn10843 *E74 #E753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 24DN-1 vK -200 180 0.0{18 9 5¢ S= A 400 180 00| 1 9 24 N+1 vA 140 170 1.0
3 5 3NO= LN -600 130 50| 3 5 2vV-3 »8 150 16.0 20|18 11 24 N+1 vA 140 170 1.0
14 13 3NO= LN -600 130 50| 7 1 4¢ S= vT 130 11.0 70|13 16 24 N+2 T 130 13.0 5.0
16 11 3NO= 3 -600 13.0 5.0|12 15 4e¢ S= vT 130 11.0 7.0(17 12 2« N+2 vA 130 13.0 5.0
20 4 3NO= LN -600 13.0 5.0|16 11 4¢ S= vT 130 11.0 70| 7 3 2NS= v3 120 8.0 10.0
6 2 BNO+1 #J -630 40 140|19 8 3¢ S+1 T 130 11.0 7.0|15 14 2NS= v6 120 8.0 10.0
7 1 3NO+1 &J -630 40 14.0(17 10 44 V-1 »8 50 6.0 120|20 5 2NS= 8 120 8.0 10.0
17 10 3NO+1  #3 -630 40 14014 13 5¢ S-2 aA -100 40 140 4 6 24 N= vA 110 40 140
18 9 3NO+1 %3 -630 40 140 6 2 24 0= v3 -110 20 16.0| 8 2 3NS-1 v3 -50 20 16.0
19 8 3NO+1 &K -630 40 140|220 4 34DV= &8 -530 0.0 18.0(19 10 INO+1 &A -120 0.0 18.0
10 4108 Bésta kontrakt 11 4953 Bésta kontrakt 12 4 E972 Bésta kontrakt
Ost vE8 5NT S =660 Syd v K9 3¢ S =110 Vast v K10765 4¢ V =-130
Alla + EKn10952 Ingen + K104 NS +5
*E76 & ¢ v & NT #ED1062 & ¢ v & NT *E106 & ¢ v & NT
aDKn9 46432 N 8 116 1011 4 Kn72 K108 N796 87 4 865 « KD4 N9 29 9 4
vK10642 vKn73 S 9 116 1011 vE754 vD1086 S796 87 YEKN43 v- S829 94
+D 4643 0426 22 2 ¢ EKn95 0547 45 ¢ 109 ¢ EKDKN76420 4 103 4 8
#DKn94 #K53 V42622 #KKn953 #84 V64755 #9743  &52 V 4 103 4 8
# EK75 « ED64 « Kn103
v D95 v Kn32 v D982
+ K87 + D8763 +83
#1082 *7 #KDKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 3NN+4 ¢33 720 180 00|19 12 3y O-3 *7 150 180 00| 1 11 5¢DO-1 &K 100 140 4.0
1 9 3NS+3 v6 690 150 3.0|18 13 INN+1 v8 120 160 20| 5 7 5DO-1 3 100 140 4.0
13 16 3NS+3 v2 690 150 3.0(16 15 2v V-2 ¢T 100 140 40| 8 4 54DO-1 &K 100 140 4.0
4 6 3NN+2 3 660 11.0 7.0| 1 11 INN= v6 90 100 80|18 13 5¢DO-1 &K 100 140 4.0
17 12 3NN+2 vJ 660 11.0 7.0| 2 10 INN= v6 90 100 80(20 6 5¢DO-1 &K 100 140 4.0
7 3 3NN+1 ¢3 630 50 130 8 4 INN= vT 90 100 80| 2 10 5¢ O-1 &K 50 8.0 10.0
18 11 3NS+1 «4Q 630 50 13.0(20 6 3v O-1 *7 50 6.0 12.0|14 17 4¢ O= *K -130 5.0 13.0
19 10 3NS+1 #Q 630 50 13.0| 5 7 2NN-1 v6 -50 3.0 15.0(19 12 4¢ O= &K -130 5.0 13.0
20 5 3NN+1 +¢3 630 50 13.0(14 17 INN-1 v8 -50 3.0 15.0(16 15 4¢DV= v7 -510 2.0 16.0
15 14 3NN= v7 600 0.0 180| 9 3 24DN-1 ¥8 -100 0.0 180| 9 3 5¢DO= ¥2 -550 0.0 18.0
13 4974 Basta kontrakt 14 4 KKn10987 Basta kontrakt 15 4E95 Basta kontrakt
Nord v Kn4 54 O =-650 Ost v 98 44 O D -1100 Syd vKn 4ANT S =630
Alla + D93 Ingen + D43 NS + KD975
»D7643 % ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT +K1084 & ¢ v & NT
& Kn32 » EK105 NS52 422 4E65 4D N46596 «Kn «D108642 N 8 9 6 7 10
vE10 v D875 S52422 vD74 vE1062 S46596 v987652 v43 S896 7 10
¢ Kn10852 ¢ EK6 O 7 109 1110 +Kn76 ¢ E985 097747 +3 + E1084 04356 3
*E85 *92 vV 7 108 1110 #E652 #Knl1043 V97746 #EKn753 #D V43563
+ D86 4432 4 K73
v K9632 v KKn53 v EKD10
¢ 74 + K102 + Kn62
#KKn10 #KD9 #962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 14 3NO-2 v2 200 180 00| 1 13 34 N= LN 140 180 00| 4 12 3vDV-4 +K 800 18.0 0.0
3 11 26 O+2 ¥2 -130 16.0 20| 2 12 24 N= ¢+5 110 10.0 8.0|18 17 3NS+1 &J 630 16.0 2.0
1 13 3¢ V+2 vJ -150 140 40| 3 11 24 N= *J 110 100 80| 1 15 3NS= ) 600 13.0 5.0
2 12 3NO= v2 -600 100 8.0| 6 8 24 N= *J 110 100 80(20 8 3NS= v9 600 13.0 5.0
6 8 3NO= v3 -600 100 8.0| 9 5 24 N= *J 110 100 80|16 19 4vDV-3 ¢K 500 10.0 8.0
20 7 3NO= v3 -600 10.0 8.0|17 16 24 N= *J 110 100 80| 7 9 3NS-1 »5 -100 7.0 11.0
15 18 3NO+1 v3 -630 50 13.0|19 14 24 N= ¢A 110 100 80(10 6 3NS-1 &3 -100 70 11.0
17 16 3NO+1 v6 -630 50 13.0(20 7 24 N= LN 110 100 80| 2 14 3NS-2 *5 -200 20 16.0
9 5 3NO+2 3 -660 10 17.0|10 4 2NV-2 v9 100 20 16.0| 3 13 3NS-2 ) -200 20 16.0
10 4 3NV +2 vl] -660 1.0 17.0|15 18 34DN-1 #4 -100 00 18011 5 5¢ S-2 aJ -200 2.0 16.0
16 4 D83 Bésta kontrakt 17 & K10932 Bésta kontrakt 18 «KD74 Bésta kontrakt
Vast vK 34 V =-140 Nord v6 3v O =-140 Ost v K1095 3v S =140
ov 410983 Ingen + 1074 NS *4
#Kn10876 & ¢ v & NT #E753 & ¢ v & NT *EK87 & ¢ v & NT
4 EKn974 41062 N8 4434 4Kn8765 #4E4 N8 226 2 4 E32 #1065 N76 976
v Kn96 v E5432 S84 444 vEK754 vDKn3 S8226 2 v32 vED7 S76 976
¢+ KKn72  +654 0589 938 +8 ¢KDKn653 O 5 9 9 7 8 ¢ E10875 ¢ K932 O57 455
*D *EK V589938 *K8 #DKn V599738 #Kn105 963 V57455
« K5 «D « Kn98
vD1087 v 10982 v Kn864
¢ED ¢ E92 + DKn6
#95432 #109642 «D42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 12 4v O-4 &2 400 180 0.0(19 18 44 V-3 «A 150 180 00| 2 16 2vS+1 & 140 11.0 7.0
7 9 3NO-2 &5 200 150 3.0 3 15 3NV-1 3 50 13.0 50| 3 15 3v S= v3 140 11.0 7.0
11 5 4v0-2 &5 200 150 30| 4 14 4v V-1 &5 50 13.0 50| 4 14 1vy N+2 3 140 11.0 7.0
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2 14 44 V-1 *J 100 90 90| 5 13 4v V-1 *4 50 130 50| 5 13 3vyN= a5 140 110 7.0
16 19 44 V-1 vK 100 90 90| 8 10 4v V-1 v6 50 130 50| 8 10 3vS= v3 140 110 7.0
18 17 44 V-1 *J 100 90 90| 2 16 3NV= a2 -400 80 10011 7 2vS+1 &) 140 110 7.0
20 8 44 V-1 ¢T 100 90 90|11 7 4vyV+1l #A -450 40 140|117 1 3vN= T 140 110 7.0
1 15 24 V= &T -110 40 140|112 6 4v V+1l T -450 40 140|120 9 3vS= ¢A 140 110 7.0
3 13 3vO= *5 -140 20 16.0|17 1 4vyV+l #A -450 40 140|119 18 INN+1 &5 120 2.0 16.0
10 6 44 V= oT -620 0.0 180|200 9 3NO+2 «Q -460 00 18012 6 4vS-2 ¢A -200 0.0 18.0
19 « D109 Basta kontrakt 20 & K973 Basta kontrakt 21 4 K3 Basta kontrakt
Syd v D65 5NT S =460 Vast v Kn42 44 N D -2-500 Nord v Kn6 44 O =-420
ov ¢ES5 Alla + K8 NS ¢ D54
#D10852 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v & NT #D109876 & ¢ v & NT
4 EK8632 475 N 118 108 11 410854 o- N43383 4E864 4972 N53233
v10932 v87 S 118 108 11 vE10  vKD8753 S$43383 vKD7 vE1098 $53233
*4 ¢KKn9732 02 5 25 2 ¢D32 ¢ EKN76 09 9 105 8 ¢ E872 ¢ K63 O 7 1010109
*Kn4 *976 V25252 #E743 #1065 vV 9 9 105 8 #KKn #E32 V 8 1010109
4 Kn4 « EDKn62 4 DKn105
v EKKn4 v 96 v 5432
+ D1086 ¢ 10954 ¢ Kn109
#EK3 #KKn #54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
6 14 24DV-2 #2 500 180 00| 9 11 24 S+1 44 140 180 00| 2 1 3NV+L &7 -430 140 4.0
3 17 3NS+3 43 490 140 40| 1 19 4v0O-1 v9 100 150 3.0| 5 17 3NO+1 ¢J -430 140 4.0
4 16 3NS+3 42 490 140 40| 3 17 4vO-1 «A 100 150 3.0|13 9 3NO+1 4Q -430 140 4.0
20 10 3NN+3 ¢3 490 140 40| 5 15 3vO+1 v6 -170 11.0 7.0{14 8 3NO+1 «Q -430 140 4.0
12 8 3NN+2 47 460 8.0 100 6 14 29 O+2 o7 ;170 11.0 7.0{20 11 3NV+1l 8 -430 140 4.0
13 7 3NS+2 &A 460 80 10.0|18 2 44S-2 vA -200 8.0 10.0| 4 18 3NV+2 &7 -460 4.0 14.0
18 2 3NN+2 v8 460 80 10.0| 4 16 44DS-2 vA -500 6.0 12.0| 6 16 3NV +2 &7 -460 40 14.0
9 11 3NS+1 ¢T 430 40 140|12 8 4vO-= LY -620 20 16.0| 7 15 3NO+2 ¢J -460 4.0 14.0
5 15 4v S= aK 420 20 16.0|13 7 4vO= 4 A -620 20 16.0|10 12 3NV +2 &7 -460 4.0 14.0
1 19 4vS-3 &K -150 0.0 18020 10 4v O= v6 -620 20 16.0|19 3 3NV+2 #9 -460 40 14.0
22 & EKKn943 Basta kontrakt 23 4 EKn6 Basta kontrakt 24 4 KDKn7 Basta kontrakt
Ost v 1097 4NT O =-630 Syd v K953 34 V =-140 Vast v D653 3NT N =400
ov +93 Alla + D987 Ingen +10
»92 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT »KD86 & ¢ v & NT
a2 4 D875 N27 363 D5 « K10843 N437 35 a4 « E10862 N969 89
vEDKn86 v53 S$S27373 vKn82 vE S$43735 vK9872 v10 S96 989
¢+ K4 ¢ Kn76 O 116 9 5 10 ¢ E653 ¢ Knl1042 O 9 105 9 7 ¢ KKn2  +D7654 046 454
#EK1083 #Kn765 VvV 116 9 5 10 #E863 #DKn2 vV 9 105 9 7 #Kn532 %94 V46454
4106 4972 4953
v K42 vD10764 v EKn4
¢ ED10852 ¢+ K + E983
*D4 #K954 #E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 12 2NV -3 A 300 180 00|15 9 3¢ V-2 v3 200 180 00| 1 4 3¢DO-3 #A 500 180 0.0
4 18 3¢ S-2 &K -100 150 3.0(20 12 2v S+1 4Q 140 160 20| 8 16 3NS+2 #2 460 150 3.0
20 11 34 N-2 v5 -100 150 3.0 3 2 2+#V-1 ¢9 100 140 40|15 9 3NN+2 46 460 150 3.0
2 1 48V= oK -130 120 6.0| 8 16 14 O= ¢+ K -80 120 6.0 3 2 3NS+1 ¥8 430 8.0 10.0
5 17 34 N-3 v5 -150 6.0 12.0|11 13 2¢ V= v3 -90 90 9.0 5 19 3NN+1 42 430 8.0 10.0
6 16 3#V+2 &A -150 6.0 12.0|14 10 2+ V= +8 -90 90 90| 6 18 3NN+1 ¢4 430 8.0 10.0
7 15 34 N-3 v3 -150 6.0 12.0| 7 17 3¢ O= v6 -110 6.0 12.0|14 10 3NN+1 42 430 8.0 10.0
13 9 4&V+1  ¢9 -150 6.0 120| 1 4 24 O+1 42 -140 40 140|20 12 3NS+1 v2 430 8.0 10.0
19 3 34 N-3 v5 -150 6.0 120| 6 18 24 O+2 ¢K -170 20 16.0|11 13 3NS= v2 400 2.0 16.0
14 8 44DN-5 5 -1100 0.0 180| 5 19 3vS-2 «Q -200 0.0 180| 7 17 2NS= 4 120 0.0 18.0
25 4« K6 Bésta kontrakt 26 4 K9 Bésta kontrakt 27 4 E9 Bésta kontrakt
Nord v 7654 5NT O =-660 Ost v 762 24 S =110 Syd v DKn9652 2%V =-90
(0)) + ED7 Alla + ED1073 Ingen ¢ EDKn3
#KKn87 & ¢ v & NT #K75 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4Kn7543 4 ED9 N36222 4106 « D82 N56 487 41064 4KKn3 N56767
vKD102 vE83 $36222 vED108 vK93 S56 487 vEK873 v- S46767
+5 ¢ K109 O 106 111111 ¢9854 ¢ KKn6 077755 ¢52 ¢ K9874 0876 66
#E93 #D642 vV 107 111111 #ED4 #Kn1062 V77745 #E32 #K9754 V87666
+1082 « EKNn7543 & D8752
v Kn9 v Kn54 v104
¢ Kn86432 2 +106
#105 #983 #DKn108
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
20 13 3NO-2 ¢4 200 180 00|16 10 24aDS= «T 670 180 00|20 14 3v V-4 «A 200 180 0.0
15 11 24 V+3  v7 -200 160 20| 7 19 3NO-3 5 300 160 20|10 18 INO-3 «Q 150 160 20
12 14 44 V= ¢A -620 140 40| 2 5 INO-2 «4 200 130 50|13 15 2v N= ¢7 110 140 4.0
2 5 4eV+l w7 -650 90 90| 8 18 2NO-2 5 200 130 50|16 12 3#0-2 vT 100 120 6.0
7 19 4y V+1 ¢ A -650 90 90| 4 3 24S-= ¢9 110 8.0 100| 9 19 INO-1 5 50 9.0 9.0
8 18 44 V+1 w7 -650 90 90| 9 17 24 S= ¢9 110 8.0 10017 11 440-1 vT 50 9.0 9.0
9 17 4y V+1 v6 -650 90 90|15 11 24 N= *) 110 80 10.0| 3 6 2¢vDN-1 &3 -100 40 14.0
6 1 3NO+2 T -660 40 140 6 1 34S-1 +8 -100 30 150| 7 2 3vN-2 *4 -100 40 14.0
16 10 44 V+2 w7 -680 20 16.0|12 14 24 S-1 vA -100 30 150| 8 1 2¢ N-2 &5 -100 4.0 14.0
4 3 3NV+3 v5 -690 0.0 18.0|20 13 2NV +1 ¢7 -150 00 180| 5 4 24S-3 vK -150 0.0 18.0

Mélardalens BF, DM Par 2020 2020-01-25, sida 3 av 5




28 4 EKn Basta kontrakt 29 s E4 Basta kontrakt 30 & Kn932 Basta kontrakt
Vast v EKn9842 3NTV =-400 Nord v DKn9 3v O =-140 Ost v92 44 O =-420
NS ¢ K654 Alla +83 Ingen ¢ K9852
*9 & ¢ v & NT +KD9854 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
4K65 4DI109 N456 6 4 48753 4D9 N7 4466 4D104 #EKS876 N3 4733
v75 vKD3 S456 6 4 v 873 v EK654 S74466 v8763 v4 S34723
¢ED73 ¢ Kn8 087779 ¢ EKn97 ¢ D102 068977 ¢ Kn7 ¢ E1043 09 8 6 107
#8542 #EDKn63 ver779 #Kn6 #E107 V68977 #EKNn76 #K105 VvV 108 6 107
487432 4 KKn1062 45
v 106 v102 v EKDKn105
¢1092 ¢ K654 + D6
#K107 #32 #9842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 1 2NO-3 vT 150 170 10|18 12 24 S-1 v3 -100 170 10 6 5 340-2 vA 100 160 20
10 18 3NO-3 vT 150 170 10|20 15 24 S-1 v8 -100 170 10 9 2 44 0-2 vA 100 160 20
17 11 2y N= A 110 140 40| 4 7 3v0O-= 3 -140 100 8.0|14 16 34 O-2 vA 100 16.0 20
13 15 2NO-2 vT 100 120 60| 8 3 3vO= 3 -140 100 8.0(18 12 34 O-1 vK 50 120 6.0
5 4 320= vT -110 100 80| 9 2 2vO+1 a2 -140 100 80| 4 7 24 0= vA -110 100 8.0
7 2 2NO= vT -120 70 11.0{10 1 3vO= 3 -140 100 8.0 8 3 340= vA -140 50 13.0
20 14 2NO= vT -120 70 11.0|17 13 3v O= 3 -140 100 8.0(10 1 14 0+2 YA -140 50 13.0
16 12 3#O+1 vT -130 40 140|114 16 INV+3 48 -180 40 14011 19 24 O+1 vA -140 5.0 13.0
3 6 3NO= vT -400 20 160| 6 5 24S-2 *J -200 10 17.0{20 15 24 O+1 vA -140 50 13.0
9 19 3NO+1 *T -430 0.0 18.0|11 19 24 S-2 v3 -200 10 17.0|17 13 34 O+1 vA -170 0.0 18.0
31 493 Bésta kontrakt 32  EK109873 Bésta kontrakt 33  EKn108742 Bésta kontrakt
Syd v K86 4v S =620 Vast v Kn9 54 N D -3-500 Nord v9 3NT O =-400
NS 49432 ov + EKn4 Ingen ¢ E432
#EKD7 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *4 & ¢ v o NT
410862 4 KKn7 N7 8 108 9 46 452 N26183 4 K93 «D5 N6 7674
v- v DKn952 S 7 8 108 9 vE876 vKD104 S$26183 vE102 vKn843 S67674
¢ K1075 ¢ EKn8 055354 +76 ¢ KD10 O 116 115 5 ¢ Kn108 ¢ KD95 076659
#109632 #85 V5535414 #E98763 #KKn102 V 116 115 5 #KD97 #Knl08 V7686509
«ED54 & DKn4 46
vE10743 v 532 vKD765
+ D6 ¢ 98532 +76
#Kn4 «D4 #E6532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
20 16 4v S+1 T 650 180 0.0|18 14 44 N= T 420 180 00|13 2 34 N= ¢K 140 180 0.0
12 1 3vS= 9 140 160 20|19 13 34 N+1 &5 170 160 20| 1 14 44 N-1 +K -50 10.0 8.0
11 2 4vS-1 46 -100 11.0 7.0(15 17 24 N= vK 110 140 40| 6 9 44 N-1 ¢+ K -50 10.0 8.0
15 17 2vS-1 &T -100 11.0 70| 5 8 34DN-1 ¥K -100 100 80| 8 7 44 N-1 ¢ Q -50 10.0 8.0
18 14 4v S-1 &T -100 11.0 7.0|11 2 44 N-2 a2 -100 100 80|11 4 34 N-1 ¢+ K -50 10.0 8.0
19 13 4v S-1 &T -100 11.0 7.0|20 16 44 N-2 &K -100 100 8.0|12 3 34 N-1 ) -50 10.0 8.0
5 8 4vS-2 ¢5 -200 50 13.0| 7 6 44DN-2 a5 -300 50 13.0|16 18 24 N-1 *J -50 10.0 8.0
7 6 4vS-2 &T -200 50 13.0|12 1 44DN-2 a5 -300 50 13.0|19 15 44 N-1 ¢+ K -50 10.0 8.0
9 4 4vS-3 &T -300 10 170| 9 4 5eV= 4 A -600 10 17.0{10 5 44 N-2 ) -100 1.0 17.0
10 3 4vsS-3 &T -300 10 170|10 3 5#V= aA -600 1.0 17.0|20 17 44 N-2 EN] -100 1.0 17.0
34 4 KKn1076 Basta kontrakt 35 s E7 Basta kontrakt 36 4 D85 Basta kontrakt
Ost v- 54 S =650 Syd v74 4¢ S =130 Vast vKD98 4e V =-620
NS + ED854 ov ¢ DKn84 Alla + K108
*E74 ¢ v & NT #EKKn109 % ¢ v o NT #1096 & ¢ v & NT
«E83 D5 N 6 105 107 4 KD982 4Kn6543 N 7 109 4 7 4K10732 4 E964 N76 735
vKKn97 vEDG642 S 6 105 117 vE vD1086 S 7 109 4 7 v10532 vKn S76735
¢ Kn7 ¢ 962 06 3826 ¢E1097 +6 022394 +6 ¢ E7543 O6 75 106
#Kn985 #D63 V63826 «D87 *642 V233895 «D52 #KKn3 V6 7 5 106
4942 410 aKn
v 10853 v KKn9532 vE764
¢ K103 ¢ K532 ¢ DKn92
#K102 #53 #E874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 44 N+1 4Q 650 180 00| 1 16 44DV-1 &K 200 170 10| 1 16 3«4DV-1 K 200 180 0.0
6 9 44 N= ¢2 620 150 3.0| 2 15 44DV-1 A 200 170 10|14 3 3vsS-1 +6 -100 16.0 2.0
8 7 44 N= vA 620 150 30|12 5 3vS= 4K 140 130 50| 2 15 24 V+1 vK -140 120 6.0
10 5 5¢vDO-3 42 500 120 6.0|13 4 3vS= K 140 130 50|13 4 14 0+2 &) -140 120 6.0
1 14 24 N+2 #3 170 90 90| 7 10 4e V-1 «A 100 9.0 9.0|17 19 34 V= vK -140 120 6.0
12 3 34 N+1 ¢9 170 90 90|11 6 4eV-1 A 100 90 9.0| 7 10 24 V+2 vK -170 40 14.0
19 15 5v O-3 42 150 6.0 12.0|14 3 4vS-2 oK -100 6.0 120| 9 8 24 V+2 vK -170 4.0 14.0
20 17 34 N= vA 140 40 140| 9 8 3NN-3 a4 -150 40 14011 6 24 V+2 vK -170 4.0 14.0
11 4 3v0-1 v3 50 20 16.0|20 18 34 V+1 7 -170 20 16.0|12 5 24 V+2 v9 -170 40 14.0
16 18 44 N-1 vA -100 0.0 18.0|17 19 44DV= v7 -790 0.0 18.0|20 18 24 V+2 46 -170 4.0 14.0
37 aD Bésta kontrakt 38 4 D82 Bésta kontrakt 39 & Kn Bésta kontrakt
Nord vK73 34 O =-140 Ost v E985 3NT S =400 Syd v 65 44 V =-620
NS ¢ EKn752 oV + D83 Alla ¢ K10976
#7542 & ¢ v o NT #EKD & ¢ v o NT #DKn1054 & ¢ v & NT
4 EKN95 4107643 N7 8746 4E1065 4Kn73 N8 9779 «EK76 #D1092 N57 434
vE102 vKn86 S78746 v432 v KDKn7 $898729 vE973 vK108 S57 434
¢ 984 +D10 0656 96 ¢ K9 ¢ Kn54 05456 4 ¢ED ¢854 06 59 108
#1083 #EKD V656296 #Knl1042 #983 V54564 #E96 4873 V759 109
4 K82 4 K94 #8543
v D954 v 106 v DKn42
¢ K63 ¢ E10762 ¢ Kn32
#Kn96 »765 *K2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 16 24 0-1 v4 50 180 0.0| 2 17 3NN-= vK 400 170 10|20 1 4eV-2 LN 200 180 0.0
8 11 Pass 160 20|13 6 3NN-= vK 400 170 10| 3 18 4a V-1 «Q 100 120 6.0
2 17 24 O= a2 -110 13.0 50| 3 16 2¢v O-3 &7 300 140 40| 4 17 44 0O-1 «3 100 120 6.0
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20 19 24 O= a2 -110 13.0 5010 9 INN+3 vK 180 120 6.0| 9 12 44 O-1 v4 100 120 6.0
10 9 24 O+1 ¥5 -140 50 13.0|12 7 INN+2 vK 150 8.0 10.0|11 10 3NV-1 +«Q 100 120 6.0
12 7 24 O+1  ¢3 -140 50 13.0|14 5 INN+2 vK 150 8.0 10.0(13 8 44 O-1 «4 100 120 6.0
13 6 34 0= v5 -140 50 13.0(15 4 INN+2 K 150 80 100|19 2 4¢DS-2 &K -500 6.0 12.0
14 5 24 O+1 v5 -140 50 13.0|120 19 3¢ S+1 v2 130 40 140|14 7 3NV= *Q -600 3.0 15.0
15 4 24 O+1 v4 -140 50 13.0| 8 11 INN+1 vK 120 10 170|115 6 3NV= *Q -600 3.0 15.0
18 1 24 O+1 #6 -140 50 13.0|18 1 INN+1 vQ 120 10 17016 5 44 0= vQ -620 0.0 18.0
40 «D10976 Basta kontrakt 41 #9642 Basta kontrakt 42 976 Basta kontrakt
Vast vE 6NT N =990 Nord vKD1098 44 N =420 Ost v 862 6NT O =-1440
Ingen ¢+ E104 (0)Y) *72 Alla ¢ 765
#KKn104 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #7632 & ¢ v & NT
432 & K84 N 129 101212 4 K53 « Kn87 N 107 9 108 « EKn10852 4 KD N53000
v D43 v Kn985 S 129 101212 vE7642 v53 S 107 9 108 v DKn5 vEK10943 S5 3 000
¢ KKn653 ¢ D72 014201 410983 ¢ DKn64 036435 *K ¢ E1093 07 9 121212
«D73 #952 vi4a201 *9 #DKn65 V36324 #KDKn *5 vV 79 121212
4 EKn5 «EDI10 443
v K10762 vKn v7
+98 ¢ EK5 ¢ DKn842
»E86 #EK10873 #E10984
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
3 18 44 N+2 #2480 11.0 70|10 13 3NS+1 v2 430 170 10|14 9 4vy O+2 #A -680 18.0 0.0
9 12 44 N+2 v5 480 11.0 70|20 2 3NS+1 43 430 170 10|12 11 4v O+3 &4 -710  13.0 5.0
11 10 44 N+2 v8 480 110 70| 5 18 3NS= v2 400 120 6.0|15 8 4v O+3 +¢Q -710 13.0 5.0
13 8 44 N+2 44 480 110 7.0|12 11 3NS= v2 400 120 6.0|16 7 5v0+2 v7 -710 13.0 5.0
14 7 44 N+2 &9 480 110 70|17 6 3NS= ¢T 400 120 6.0|17 6 4vO+3 +Q -710 13.0 5.0
15 6 44 N+2 ¢2 480 110 70|14 9 5#S-1 vA -50 70 11.0| 4 19 6vO= A -1430 6.0 12.0
19 2 44 N+2 &4 480 11.0 70|16 7 3NS-1 v4 -50 70 11.0|10 13 6v O= A -1430 6.0 12.0
20 1 44 N+2 v9 480 110 70| 4 19 3NS-2 oT -100 40 140|120 2 6vO= A -1430 6.0 12.0
4 17 44 N+1 v8 450 20 16.0| 1 3 3NS-3 oT -150 10 170| 5 18 64 V+1 ¢5 -1460 20 16.0
16 5 34 N+3 ¢2 230 0.0 180|15 8 3NS-3 *T -150 10 170| 1 3 6NV+1 ¢6 -1470 0.0 18.0
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